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Před rokem jsem Vás v Počteníčku připravovala na nároč-

ný rok 2020 (rekonstrukce, nová chráněná bydlení) a 

koronavirus  bylo pro nás všechny neznámé slovo. My-

slím, že nikdo z nás nečekal události letošního roku. Le-

tošní rok již bude u všech lidí na celém světě spojen zej-

ména s pandemií koronaviru, zřejmě to bude i téma do 

učebnic dějepisu.

Na nás všech je patrná únava, jsme podráždění, ve stre-

su. Obavy o vlastní zdraví některé naprosto vyblokovaly z 

pracovního procesu. K tomu ještě  zavřené školy a další 

nové slovo „distanční výuka“, slovo, kterého se dnes již 

bojí i ty děti, ať již malé nebo větší. Všem chybí komunita, 

přátelé, širší okolí. Každý člověk, je tvorem společenským 

a izolace od ostatních je pro něj nepřirozená a dlouho-

době škodlivá. Jeden by řekl, všechno špatně.

Vše, co nás v tomto pracovním roce mělo čekat a připra-

vovali jsme se na to, nás potkalo a do všech našich 

pracovních procesů pandemie zasáhla. Dnes jsou 

naprosto běžné porady krizového štábu, dokument s 

názvem „Krizový plán“ již není jen papírovým dokumen-

tem, ale reálných soupisem pravidel, která běžně 

užíváme.  To, co bylo v rámci poskytování sociální služby 

hrubým nedostatkem – omezování práv klienta, omezení 

volného pohybu, nemožnost výběru jídla, nemožnost 

opustit zařízení bez doprovodu, zakázat pohyb v rámci 

domova atd…. letošní rok a vládní nařízení legalizovala, 

dokonce nás k tomu nutila. Myslím si, že nábytek a pos-

tele se tady , tak jako letos stěhovaly naposledy při stěho-

vání z Borotína.

ÚVODNÍ SLOVO

 A přece tomu tak není.

Je konec listopadu, ze stromů opadalo listí, většinou 

je celá krajina ponořená v mlze, je chladno a sychra-

vo. Na druhou stranu příroda hraje všemi barvami 

podzimu, sbíráme kaštany, sklízíme poslední úrodu 

ze zahrádek a každý z nás svým způsobem směruje 

myšlenky k vánocům a těší se na setkání s rodinou, 

těší se na radost druhých při rozbalování dárku prá-

vě od nás. 

Velmi dobře jsme zvládli rozběhnout chráněná bydlení 

na Benešově i v Boskovicích většinou s naprosto novým 

personálem. Díky jejich osobnímu nasazení a víře v to, že 

dělají to nejlepší pro klienty, jsme to zvládli. Díky trpě-

livosti našich pracovníků to zvládli i naši klienti.

Ani nám se tato vlezlá nemoc nevyhnula, k dnešnímu dni 

ji prodělala více než polovina našich klientů a nevyhnula 

se ani zaměstnancům. Díky tomu již víme, jak zákeřná 

může tato nemoc být a jak rychlý průběh může mít až 

fatální následky. Covid 19  už zřejmě nikam nezmizí a celá 

lidská společnost bude muset najít způsob, jak se k této 

nemoci postavit a jak s ní žít. Letos nás všechny donutila 

spíše přežívat, od března do konce května nouzový stav a 

omezení volného pohybu, na podzim naprosto stejný 

scénář. Zavřené restaurace, bary, sportoviště, divadla, 

kina, restaurace….. Venku i uvnitř s rouškou, dodržovat 

bezpečné odstupy a na každém rohu dezinfekce, to je 

realita dnešní roku. Pro naše klienty k tomu ještě i zákaz 

návštěv a zákaz opouštět areál zařízení, my jsme k tomu 

přidali omezení pohybu uvnitř domova, zdržovat se na 

svém poschodí, nejlépe ve svém pokoji.  Stejný režim 

jsme museli dodržovat i my zaměstnanci. Roušku sundá-

váme pouze v soukromí, při konzumaci jídla a pití. Na 

epidemiologicky nebezpečných místech v domově musí 

personál používat předepsané ochranné pomůcky. 

Slovní spojení „Buď pozitivní“ získalo v letošním roce 

naprosto nový význam.

PAPRSEK
příspěvková organizace

POČTENÍČKO
chvilka na kafíčko



Pro nikoho z nás to není lehká doba, pracovní doba 

Vašich nadřízených vyjela z normálu už někdy v jarních 

měsících, protože pracují nejen ve svých kancelářích, ale i 

doma po večerech a víkendech. Nemluvím o množství 

hodin navíc při stěhování a přesunech klientů, hodin a 

hodin krizových štábů, kde  společně hledáme nějakou 

realizovatelnou logiku mimořádných opatření a vládních 

nařízení.

Přišlo léto, trošku jsme si odlevili, ale ne příliš. Nějaká 

drobná dovolená, dopřáli jsme klientům Majáles a něja-

ký koncert, pár krátkých výletů, práce na zahradě a jako 

když mrkneš, bylo tady září.

První etapa rekonstrukce začala před rokem a nouzový 

stav a nařízení MZ a MPSV nás zasáhla před dokončením 

první etapy, vytvářet covidové zóny pro nás bylo neuvě-

řitelně náročné, ale i tak se všechno stěhování  a přesuny 

zvládly. Pamatujete na to, jak velmi těžko jsme si vymohli 

první PCR test u našich klientů? Pamatujete si na tu pro-

bdělou noc, kdy jsme nevěděli, jestli tady v rámci karan-

tény nebudeme muset zůstat 14dnů?  Ještě teď si vyba-

vím bolavá záda z té noci, kdy jsem spala v ředitelně na 

podlaze. A zvládli jsme to, vy jste to zvládli. Po první třeti-

ně  zápasu domácí vedou.

Stali se z Vás odborníci na stěhování a přesuny klientů, 

zjistili jste, že když jde do tuhého i klient, který léta musel 

mít samostatný pokoj to dá na početnějším pokoji, zjistili 

jste, že když musíte, zvládnete pracovat na 12ti hodinové 

směně v plné palbě ochranných pomůcek a že když to 

jinak nejde, tak si musíte vzájemně pomoci. Obstály jste v 

mnoha nových rolích a postaveních.

Čísla nakažených  v republice se začala pomalu zvyšovat, 

přímá péče stále v rouškách, někteří ve štítech. Narůsta-

jící graf nakažených nám všem dával předzvěst, co by se 

mohlo dít dál. Očekávali jsme útok neviditelného nepří-

tele v řádu dnů. Tlačili jsme na nošení roušek, plánovali 

vytvoření covidové jednotky na TB a pak...

A opět přišla „ distanční výuka“, na rozdíl od jara už na ni 

byli učitelé připraveni, ale my rodiče? Takže rodiče, kteří 

neměli nebo nechtěli využít možnost vybraných škol pro 

děti našich zaměstnanců střídali práci v zaměstnání z 

prací z domova, nebo byli nuceni zůstat doma. Pro ten 

zbytek to opět znamenalo více práce, více směn. Pro ty 

doma to ale nebyla žádná procházka růžovým sadem, 

suplovat učitele vlastních dětí je velmi vyčerpávající 

záležitost.

Už jsme v nějakém režimu povolili i návštěvy, za což jsem 

ráda, protože nervozita, stress a podrážděnost jsou ne-

jen u nás, ale i u našich klientů a stesk po rodině je opráv-

něný.  Naši klienti už mohou opouštět i zařízení a areál 

domova, při dodržení nařízení směrem k běžné ve-

řejnosti ( roušky, rozestupy a maximální počet lidí spo-

lečně ). Opět zvládáme, děkuji.

Mimořádné úsilí museli vydat všichni pracovníci na svých 

úsecích – zdravotní sestřičky, přímá péče, kuchařinky, 

pradlenky, uklízečky, aktivizační pracovníci, sociální pra-

covníci, údržbáři, administrativní pracovníci a vedoucí. 

Každý jeden z nás to musel dát a dal to. Každý jeden z nás 

si v této době musel sáhnout až za hranici vlastních pra-

covních možností a dal to.  Velké díky, velká pochvala.

Telefonát 25.9.2020 večer z hygieny rozhodl o tom, že při-

pravený plán už nestihneme realizovat. Koronavirus je 

tady, už ho nejspíš máme týden v zařízení a jen můžeme 

odhadovat kam až se dostal. První bylo 2 odd. - zavřít a 

zamknout dveře, rozdělit lidi do týmů a doufat, že noše-

ní/ nenošení roušek nenapáchalo nevratné škody. Klo-

bouk dolů milé dámy a pánové, i tady jste to zvládli! Ná-

kaza se sice roznesla po 2. i na 3. oddělení, ale jen mezi 

klienty, personál se držel tzn. tam, kde byla rouška po-

třeba , tam jste ji použili. Nakažených bylo nakonec více 

než polovina klientů a ještě stále nemáme vyhráno, ale 

druhá třetina zápasu je u konce a domácí s drobnými 

šrámy stále vedou.

Jsme v druhé polovině listopadu a „Semafor“ se změnil 

na „Hlídacího psa“. Bohužel můj dojem je takový, že ani 

tento model vládě dlouho nevydrží, mimo svůj systém 

mění mimořádná opatření jak na běžícím pásu. Čert, aby 

se v nich už vyznal. Nicméně zahájili jsme pravidelně se 

opakující testování klientů i pracovníků, máme připra-

veny oddělené prostory a konečně už zase pokračují 

práce na rekonstrukci objektu.

Dnes končí karanténa v CHB Benešov a i tam, to jak klien-

ti, tak personál dal. Zvládli jsme to.
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Moje velká přání pro příští rok je:

m Už nepustit ošklivého Covida do  našich domovů, ani 

služeb a vyhnout se velkému počtu nakažených v 

jeden okamžik. Všem z nás, které možná Covid ještě 

potká, přeji lehký průběh nemoci a naprosté uzdra-

vení. Pevné zdraví pro všechny paprskáče.

m Zdárně dokončit rekonstrukci DOZP, přestěhovat 

klienty na jejich domácnosti a v klidu během příštího 

roku zabydlet a zapracovat nový systém práce do 

našich pracovních návyků a do léty vzniklých návyků 

našich klientů.

m Ukotvit všechna klíčová pracovní místa v nové orga-

nizační struktuře tak, aby meziúseková spolupráce, 

která 100% funguje v krizovém období  fungovala i v 

období běžném a prostředí a podmínky pro práci a 

život  všech se nastavily tak, aby se klientům dobře 

žilo a nám všem dobře pracovalo.

m Přeji si pro všechny z nás dobrou náladu, otevřenou 

mysl, pocit bezpečí, jistoty a klidu na naši nelehkou 

práci.

m Dovolte, abych Vám všem touto cestou poděkovala 

za Vaše osobní pracovní nasazení, za Vaše srdíčka, ze 

kterých denně dáváte klientům péči, pocit bezpečí a 

jistoty. Děkuji Vám za Vaši schopnost spolupracovat a 

řešit pracovní problémy ve vzájemné shodě. Děkuji 

Vám za každý odpracovaný den.

Chtěli by jsme poděkovat současným technickým 

vymoženostem, konkrétně webovým stránkám skvělého 

charitativního projektu. Vznikl na podzim roku 2016 a v 

loňském roce získal ocenění za podporu neziskového 

sektoru v žebříčku 100 nejobdivovanějších firem v České 

republice za přínos pro veřejnost. O kterém projektu je 

řeč? O Ježíškových vnoučatech. Původní námět a celý 

projekt Ježíškova vnoučata vznikl díky novinářce Olze 

Štrejbarové, která si při jednom ze svých natáčení uvědo-

mila, že opuštění lidé tvoří často až třetinu obyvatel 

domovů pro seniory – mj. vánoční dárek nedostali mnoh-

dy roky a ty nejkrásnější svátky roku byly pro ně spíše 

časem prázdnoty než radosti. Rozhodla se to změnit a 

podařilo se! Před dvěma lety tento projekt zaujal i Český 

rozhlas, pod jehož křídly a produkcí momentálně celý 

projekt funguje. Děkujeme!I my v Paprsku, stejně jako 

celá řada sociálních zařízení v republice, jsme se i letos do 

tohoto projektu opět zapojili, abychom vytvořili Štědrý 

den každému, pro koho se Paprsek nebo Chráněné 

bydlení ve Velkých Opatovicích, od letošního roku nově i 

v Boskovicích a na Benešově, stalo domovem. A protože 

je třeba, aby provozovatele Ježíškových vnoučat nejvíce 

zaujal příběh dotyčného, pro kterého „chcete“ obstarat 

vánoční dárek, neponechali jsme nic náhodě a již na 

sklonku letních prázdnin začali na projektu pracovat. 

Celá akce je podmíněna věkem 55 let a každý klient mohl 

zažádat až o dva dárky. Ze své pozice sociální pracovnice, 

jsem si vzala tuto záležitost na svá bedra a požádala 

klíčové pracovníky, kteří mají klienty splňující požadavky 

pořadatele na starosti a pozvolna jsme začali skládat 

dohromady seznam dárků. Ve finále jsem zadala bez 

jednoho rovnou šedesátku vánočních dárků, a vedle 

toho ještě na každou nově vznikající domácnost i 

společný dárek pro všechny klienty (zahradní houpačku, 

nábytek, pingpongový stůl, masážní křeslo, stolní fotbal, 

kuželky, kávovar…). U těchto takříkajíc společných dárků 

bylo velkou výhodou, že nebyly pořadatelem limitovány 

věkově.

Teď nás bude všechny zajímat, kolik se najde báječných 

dárců a splní přání našim klientům.

UŽ SE ZASE TĚŠÍME NA JEŽÍŠKA!

m Jako moje osobní poděkování prosím přijměte malý 

dárek , jako připomínku, že jsme to zvládli a společně 

zvládneme i všechno ostatní, co nás v budoucnu 

čeká.

SOCIÁLNÍ OKÉNKO

S úctou, pokorou a láskou Vám moc děkuji

Ten kouzelný okamžik, kdy děti při štědrovečerní 

večeři hltají, co můžou, aby už mohli vstát od stolu, 

protože přeci nemůžou propásnout tu chvíli, kdy se z 

vedlejšího, od rána zamčeného pokoje ozve zvone-

ček, vzápětí rozzáří stromeček se kvapem blíží. Po-

chopitelně i k nám do Paprsku a našich Chráněných 

bydlení!

Marie Wetterová
ředitelka organizace

Naši klienti sice už dávno nejsou děti, ale to vůbec nevadí. 

Naopak! Právě proto, že jejich životní cesty se odvíjejí 

úplně jinak než nás všech ostatních, věřte nám, že pohled 

do jejich očí ve chvíli, kdy po celodenním netrpělivém če-

kání se sejdou u rozzářených a personálem takřka doko-

nale nazdobených vánočních stromků, je k nezaplacení.

 

sociální pracovnice

Moc si přeji, aby i letošní Vánoce byly pro každého z 

našich klientů kouzelné a neopakovatelné, tak jako v 

případě nás, co se každého 24. prosince vracíme při 

pohledu z okna na zasněženou přírodu do doby, kdy 

jsme byli malé děti a nemohli se dočkat, až zazvoní 

zvoneček.

Mgr. Lucie Doležalová
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LEDEN JASNÝ, ROČEK KRÁSNÝ.

Po 4 Diana Po 11 Bohdana Po 18 Vladislav, Vadislava Po 25 Miloš

Út 5 Dalimil Út 12 Pravoslav Út 19 Doubravka Út 26 Zora

St 6 Baltazar, Kašpar, Melichar St 13 Edita St 20 Sebastián, Ilona St 27 Ingrid

Čt 7 Vilma Čt 14 Radovan Čt 21 Běla Čt 28 Otýlie

Pá 1 Nový rok Pá 8 Čestmír Pá 15 Alice Pá 22 Slavomír, Slavomíra Pá 29 Zdislava

So 2 Karina So 9 Vladan So 16 Ctirad So 23 Zdeněk So 30 Robin, Erna

Ne 3 Radmila, Radomil Ne 10 Břetislav Ne 17 Drahoslav Ne 24 Milena Ne 31 Marika

ÚNOR BÍLÝ - POLE SÍLÍ.

Po 1 Hynek Po 8 Milada Po 15 Jiřina Po 22 Petr

Út 2 Nela Út 9 Apolena Út 16 Ljuba Út 23 Svatopluk

St 3 Blažej St 10 Mojmír St 17 Miloslava St 24 Matyáš, Matěj

Čt 4 Jarmila Čt 11 Božena Čt 18 Gizela Čt 25 Liliana

Pá 5 Dobromila Pá 12 Slavěna, Slávka Pá 19 Patrik Pá 26 Dorota

So 6 Vanda So 13 Věnceslav, Věnceslava So 20 Oldřich So 27 Alexandr

Ne 7 Veronika Ne 14 Valentýn, Valentýna Ne 21 Eleonora, Lenka Ne 28

BŘEZEN - ZA KAMNA VLEZEM.

Po 1 Bedřich, Bedřiška Po 8 Gabriela, Zoltán Po 15 Ida Po 22 Leona Po 29 Taťána

Út 2 Anežka Út 9 Františka Út 16 Herbert, Elena Út 23 Ivona Út 30 Ernest, Arnošt

St 3 Kamil St 10 Viktorie St 17 Vlastimil, Vlastimila St 24 Gabriel St 31 Kvido

Čt 4 Stela Čt 11 Anděla Čt 18 Eduard Čt 25 Marián

Pá 5 Kazimír Pá 12 Řehoř Pá 19 Josef, Josefa Pá 26 Emanuel

So 6 Miroslav So 13 Růžena So 20 Světlana So 27 Dita

Ne 7 Tomáš Ne 14 Rút, Matylda Ne 21 Radek Ne 28 Soňa

DUBEN - JEŠTĚ TAM BUDEM.

Po 5 Miroslav, Mirka, Velikonoční pondělí Po 12 Julius Po 19 Rostislav Po 26 Oto

Út 6 Vendula, Venuše Út 13 Aleš Út 20 Marcela Út 27 Jaroslav

St 7 Heřman, Hermína St 14 Vincenc St 21 Alexandra St 28 Vlastislav

Čt 1 Hugo Čt 8 Ema Čt 15 Anastázie Čt 22 Evžénie Čt 29 Robert

Pá 2 Erika, Velký pátek Pá 9 Dušan Pá 16 Irena Pá 23 Vojtěch Pá 30 Blahoslav

So 3 Richard So 10 Darja So 17 Rudolf So 24 Jiří

Ne 4 Ivana Ne 11 Izabela Ne 18 Valérie Ne 25 Marek

KVĚTEN DEŠTIVÝ - ŘÍJEN ŽÍZNIVÝ

Po 3 Alexej, Alex Po 10 Blažena Po 17 Aneta Po 24 Vanesa, Jana Po 31 Kamila

Út 4 Květoslav Út 11 Svatava Út 18 Nataša Út 25 Viola

St 5 Klaudie St 12 Pankrác St 19 Ivo St 26 Filip

Čt 6 Radoslav Čt 13 Servác Čt 20 Zbyšek Čt 27 Valdemar

Pá 7 Stanislav Pá 14 Bonifác Pá 21 Monika Pá 28 Vilém

So 1 Svátek práce So 8 Den vítězství So 15 Sofie, Žofie So 22 Emil So 29 Maxim, Maxmilián

Ne 2 Zikmund Ne 9 Ctibor Ne 16 Přemysl Ne 23 Vladimír, Vladimíra Ne 30 Ferdinand

ČERVEN ČERVENÝ JAKO Z RŮŽE KVĚT.

Po 7 Slavoj, Iveta Po 14 Herta, Roland Po 21 Alois, Aloisie Po 28 Lubomír

Út 1 Laura Út 8 Medard Út 15 Vít Út 22 Pavla Út 29 Pavel, Petr

St 2 Jarmil St 9 Stanislava St 16 Zbyněk St 23 Zdeňka St 30 Šárka

Čt 3 Kevin, Tamara Čt 10 Margita, Gita Čt 17 Adolf Čt 24 Jan

Pá 4 Dalibor Pá 11 Bruno Pá 18 Milan, Milana Pá 25 Ivan

So 5 Dobroslav, Dobroslava So 12 Antonie So 19 Leoš, Leo So 26 Adrian, Adriana

Ne 6 Norbert Ne 13 Antonín Ne 20 Květuše, Květa Ne 27 Ladislav, Ladislava

KALENDÁŘ



ČERVENEC - KDYŽ DNE UBÝVÁ, HORKA PŘIBÝVÁ.

Po 5 Cyril a Metodejě Po 12 Bořek Po 19 Čeněk Po 26 Anita, Anna

Út 6 Upálení mistra Jana Husa Út 13 Markéta Út 20 Ilja Út 27 Věroslav

St 7 Bohuslava St 14 Karolína St 21 Vítězslav, Vítězslava St 28 Alina, Viktor

Čt 1 Jaroslava Čt 8 Nora Čt 15 Jindřich Čt 22 Magda, Magdaléna Čt 29 Marta

Pá 2 Patricie Pá 9 Drahoslava, Drahuše Pá 16 Luboš Pá 23 Libor Pá 30 Bořivoj

So 3 Radomír, RadomíraSo 10 Amálie, Libuše So 17 Martina So 24 Kristýna So 31 IgnácErna

Ne 4 Prokop Ne 11 Helga, Olga Ne 18 Drahomír, Drahomíra Ne 25 Jakub

ZÁŘÍ, NA LÉTO JDE STÁŘÍ.

Po 6 Boleslav Po 13 Lubor Po 20 Oleg Po 27 Jonáš

Út 7 Regína Út 14 Radka Út 21 Matouš Út 28 Den čes. stát., Václav, Václava

St 1 Samuel, Linda St 8 Mariana St 15 Jolana St 22 Darina St 29 Michal, Michael

Čt 2 Adéla Čt 9 Daniela Čt 16 Ludmila, Lidmila Čt 23 Berta Čt 30 Jeroným

Pá 3 Bronislav, Bronislava Pá 10 Irma Pá 17 Naďa, Naděžda Pá 24 Jaromír, Jaromíra

So 4 Jindřiška, Rozálie So 11 Denis, Denisa So 18 Kryštof So 25 Zlata, Zlatuše

Ne 5 Boris Ne 12 Marie Ne 19 Zita Ne 1 Andrea

ŘÍJEN A BŘEZEN ROVNÉ JSOU VE VŠEM.

Po 4 František Po 11 Andrej Po 18 Lukáš Po 25 Beáta

Út 5 Eliška Út 12 Marcel Út 19 Michaela, Michala Út 26 Erik

St 6 Hanuš St 13 Renáta St 20 Vendelín St 27 Šarlota, Zo

Čt 7 Justýna Čt 14 Agáta Čt 21 Brigita Čt 28 Den vzniku Československa

Pá 1 Igor Pá 8 Věra Pá 15 Tereza, Terezie Pá 22 Sabina Pá 29 Sylva, Silvie

So 2 Oliver, Olívie So 9 Štefan, Sára So 16 Havel, Galina So 23 Teodor So 30 Tadeáš

Ne 3 Bohumil Ne 10 Marina Ne 17 Hedvika Ne 24 Nina Ne 31 Štěpánka

PROSINEC - ZELENÉ VÁNOCE BÍLÉ VELIKONOCE

Po 6 Mikuláš Po 13 Lucie Po 20 Dagmar Po 27 Žaneta

Út 7 Abmrož, Benjamín Út 14 Lýdie Út 21 Natálie Út 28 Bohumila

St 1 Iva St 8 Květoslava St 15 Radan, Radana St 22 Šimon St 39 Judita

Čt 2 Blanka Čt 9 Vratislav Čt 16 Albína Čt 23 Vlasta Čt 30 David

Pá 3 Svatoslav Pá 10 Julie Pá 17 Daniel Pá 24 Eva, Adam, Štědrý den Pá 31 Silvestr

So 4 Barbora So 11 Danuše, Dana So 18 Miloslav So 25 1. sv. vánoční

Ne 5 Jitka Ne 12 Simona Ne 19 Ester Ne 26 Štěpán, 2. sv. vánoční

2021

SRPEN - SVATÁ ANNA CHLADNÁ Z RÁNA.

Po 2 Gustav Po 9 Roman Po 16 Jáchym Po 23 Sandra Po 30 Vladěna

Út 3 Miluše Út 10 Vavřinec Út 17 Petra Út 24 Bartoloměj Út 31 Pavlína

St 4 Dominik, Dominika St 11 Zuzana St 18 Helena, Jelena St 25 Radim

Čt 5 Kristián Čt 12 Kláre Čt 19 Ludvík Čt 26 Luděk

Pá 6 Oldřiška Pá 13 Alena Pá 20 Bernard Pá 27 Otakar

So 7 Lada So 14 Alan So 21 Johana So 28 Augustýn

Ne 1 Oskar Ne 8 Soběslav Ne 15 Hana Ne 22 Bohuslav Ne 29 Evelína

LISTOPAD - HŘMĚNÍ PŠENICI VE ZLATO MĚNÍ.

Po 1 Felix Po 8 Bohumír, Bohumíra Po 15 Leopold Po 22 Cecílie Po 29 Zina

Út 2 Tobiáš Út 9 Bohdan Út 16 Otmar Út 23 Klement Út 30 Ondřej

St 3 Hubert St 10 Evžen St 17 Mahulena, Gertruda, Den boje za svo. a dem. St 24 Emílie

Čt 4 Karel, Karla Čt 11 Martin Čt 18 Romana Čt 25 Kateřina

Pá 5 Miriam Pá 12 Beneditk Pá 19 Alžběta Pá 26 Artur

So 6 Liběna So 13 Tibor So 20 Nikola So 27 Xenie

Ne 7 Saskie Ne 14 Sáva Ne 21 Albert Ne 28 René



Projektové aktivity se na nějaký čas zastavily. Kolegové 

konzultanti ve svých službách řeší stejné situace, jako vy. 

Je to pro všechny strany náročné. Ale jsme otevřeni mož-

nosti propojit se s vámi alespoň na dálku. Pokud budete 

potřebovat podporu či pomoc, neváhejte se na nás 

obrátit. Máme v týmu supervizory i krizové interventy. 

ŠIKOVNÉ RUCE NAŠICH KLIENTŮ

POZDRAVY OD PŘÁTEL

posílám srdečné pozdravení do okolností, které nás 

sice vzdalují od osobního kontaktu, ale dle mého ne-

skutečně přibližují myšlenkami, vzpomínkami, poci-

ty, prožitky, společnými zážitky a zkušenostmi. Ale-

spoň já to tak cítím a děkuji vám za to obohacení a 

prosvícení temnějšího období.

Vážení a milí "paprskoví" přátelé a kolegové,

S těží si dokážu představit, jak náročnou zkoušku právě 

skládáte, ale pevně věřím a doufám, že všechny prožité 

těžkosti nás posílí a posunou. Dívejme se kupředu a ote-

vřeme náruč novému. A když se náhodou podíváte doza-

du, uvidíte tu dlouhou cestu plnou překážek, kterou jste 

ušli a zvládli. Máte ohromnou vnitřní sílu, klaním se před 

vámi :-). Nebojte, zvládneme to.

Centrum podpory transfomrace, o.p.s

Za klienty i personál přejeme všem kolegům a klientům 

krásný čas adventní i vánoční.

Věřím, že se mohu už nyní těšit na brzké osobní setkání, 

nikoli v lepších časech (jak říkal Jan Masaryk z Londýna), 

ale na setkání v nových časech.

Ze šťastné adresy v Benešově

Přeji jen to nejlepší.

Monika Jelínková 
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Zdravíme z Boskovic 

v našem zařízení pracuji jako vedoucí DOZP, a proto 

bych i já ráda napsala několik řádků do našeho časo-

pisu Počteníčko. Letošní rok je pro nás všechny, jak 

zaměstnance, tak i klienty velice náročný. Prochá-

zíme rekonstrukcí našeho zařízení, zdárně boju-

jeme s pandemií a zároveň zajišťujeme péči a pod-

poru našim klientům, kteří ji potřebují. Děkuji všem 

pracovníkům Paprsku za jejich nasazení a trpělivost 

při práci s klienty. Vzájemnou spoluprácí jsme vše 

zatím vždy zvládli. Jste moji kolegové, parťáci a par-

ťačky. Všech si Vás moc vážím.

Nový rok bude pro nás plný změn a očekávání. Věřím, že 

společnými silami to všichni zvládneme, protože naši 

práci umíme a děláme ji dobře.  Přeji Vám i Vašim blízkým 

příjemné prožití vánočních svátků a všem přeji hlavně 

hodně zdraví.

Sice se říká, že opakování je matkou moudrosti, ale v 

případě toho, že ten „zákeřný strašák“, díky kterému 

jsme opět všichni v této situaci, obdobné, jako byla na 

jaře, to jistě neplatí. Takovéto „opakování“ není ani mou-

dré, ani pozitivní. Bohužel. Ale nedá se nic dělat… 

Každopádně ale se už pomaloučku chystáme na ty nej-

krásnější svátky v roce, těšíme se, jak si za pomoci naše-

ho skvělého personálu, který se tady o nás dnem i nocí 

stará, začneme ty naše bytečky vyzdobovat. A asi nejvíc 

se těšíme na to, až k nám přijde Ježíšek. Všichni se modlí-

me, aby náhodou také neměl vládou „nařízené“ nějaké 

limity, nedej Bože, třeba i zákaz vycházení. To by bylo už 

velmi, ale opravdu velmi smutné! Ale k tomu určitě 

nedojde. My všichni tomu věříme. A co bychom Vám 

chtěli vzkázat? Držte se a těšte se! Jako my. Na co? No 

přece na to, až letos zazvoní zvoneček, rozzáří se strome-

ček a i k Vám dorazí Ježíšek…

Milé čtenářky a čtenáři Počteníčka.POZDRAVY OD PŘÁTEL

Mgr. Pavlína Sedláčková

Vážení čtenáři,

Rádi bychom Vás všechny pozdravili i my všichni z 

Chráněného bydlení v Boskovicích.

Vedoucí DOZP
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PAPRSEK
příspěvková organizace

Krásné, klidné, pohodové

a šťastný nový

všem klientům, kolegům,

přátelům a známým. 

ředitelka
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